
 

V měsíci dubnu se konala již tradičně jarní výzva 10.000 kroků. I v letošním roce se zúčastnila i naše 

škola, a to opět poměrně úspěšně.  

Naše škola se umístila celkově na 20. místě z celkového počtu 65 škol z celé ČR. V rámci okresu 

Prostějov jsme se umístili na krásném 3. místě, hned za ZŠ Otaslavice a CMG.  

Celkem se zúčastnily 4 školní týmy (minulý rok 8) a 44 uživatelů (minulý rok 113)  

Chtěli bychom moc poděkovat za reprezentaci školy třídním týmům 9.A, 6.B, 7.C a 9.C, žáci celkem 

nachodili 7700 Km ( minulý rok 15 734 km,  letos tedy máme přes menší počet účastníků  mnohem 

lepší průměr) . 

Ve školním kole se v rámci ZŠ E. Valenty mezi žáky na prvních místech umístili: 

Elena Frömlová, Jakub Bubeník, Michael Motyčka, Antonín Jan Mlčoch, Kateřina Entlová, Adéla 

Wallová, Sára Kulichová, Kateřina Rolencová, Petr Donth, Eva Klevetová a další.  

Učitelé měli také svůj tým. Tým „Valentka TOP“ se umístil v rámci okresu Prostějov na fantastickém 3. 

místě. Celkově je v ČR „Valentka TOP“ na 153. místě (minulý rok na 281. místě)  

V kategorii dospělých nás reprezentovali : 

David Navrátil, Martin Spisar, Radek Kuchař, Jan Petrásek, Markéta Talandová, Helena Žouželková, 

Renata Kovářová, Dagmar Řezníčková, Jitka Šmehlíková a Petra Vyroubalová.  

ZŠ E. Valenty může být na své výsledky právem hrdá, protože celá akce přispívá ke zlepšení fyzické 

kondice a týmového ducha mezi dětskými i dospělými účastníky. Díky takovým akcím si účastníci 

uvědomují význam pravidelného pohybu pro své zdraví a celkovou pohodu. Organizátoři doufají, že 

příště bude účast zase vyšší a podaří se přilákat i žáky a učitele prvního stupně.  

ZŠ E. Valenty i další zapojené školy si zaslouží uznání za svůj úspěch a přínos k rozšíření povědomí o 

významu tělesné aktivity. S jistotou lze říct, že Výzva představuje skvělou příležitost pro děti i 

dospělé, aby se zúčastnili zábavné a zdraví prospěšné aktivity, která podporuje týmového ducha a 

zdravý životní styl. 

Zapsal: David Navrátil  


